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Resultaten
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OPEN GOLFDAGEN 
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GOLFCLUBS
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BEOORDELING905


Deelnemers

220 enquête resultaten

2021



Boekingen

 

905 
Totaal aantal deelnemers

582 in 2020
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Deelnemers 2020

 

243 
Open Dagen in 2021

194 in 2020

Golfclub Aantal dagen Plekken beschikbaar Inschrijvingen

1 Golfclub Vught 9 90 89

2 Golfvereniging De Peelse Golf 6 174 58

3 Zaanse Golf Club 6 64 55

4 Golfbaan De Zeeuwsche 7 120 54

5 Golfpark Wilnis 14 99 54

6 De Goese Golf 8 99 46

7 Golfcentrum Roosendaal 11 88 43

8 Golfcentrum Dongen 12 122 42

9 Golfclub De Hooge Rotterdamsche 10 89 41

10 Golfpark Almkreek 8 96 41
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Website

 
Gemiddeld  

50 
boekingen per maand

45 in 2020

31% 
golf.nl

 
Gemiddeld  

1.455 
bezoekers per maand

704 in 2020
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Unieke bezoekers 2020

12% 
Google Ads

10% 
Facebook

22% 
Direct 

Actie: “wie neem jij mee?”

9% in 2020 28% in 2020 11% in 20200% in 2020

5% 
Organisch

6% in 2020
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53% 
MAN

220 resultaten

Deelnemers onderzoek

2021

47% 
VROUW



44%

7%7%

23%
19%

T/m 20 21 - 30 31 - 50 51 - 64 65+

Leeftijd geënquêteerden
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37% 


had al eens een bal 
geslagen! 


(clinic/driving range)

27% 

had al een handicap voor 
deelname Open Golfdag36% 


had nog nooit gegolft

Aanvang

2021



53% 


Koos locatie omdat 
deze het dichtste bij 

was

18% 

Omdat datum & tijd van 

de Open Golfdag 
het beste uit 

kwam

13% 

Vanwege vrienden / 

familie die daar 
golfen

2021

Alleen
21%

Samen met 1 ander
43%

Met een groepje
36%

Met wie heb je deelgenomen?

Afweging & deelname



Waarom gekozen voor een Open Golfdag?

22% 

Op aanraden van iemand 

anders

45% 

Laagdrempelige manier om 

kennis te maken met golf

2021



Tevredenheid Open Golfdag

2021

Ontevreden
1%

Neutraal
6%

Tevreden
27%

Zeer tevreden
66%

Ontevreden
2%

Neutraal
11%

Tevreden
39%

Zeer tevreden
48%

Ontevreden
1%

Neutraal
15%

Tevreden
35%

Zeer tevreden
49%

2. Faciliteiten 3. Sfeer golfclub1. Golfprofessional



22%

Heeft nog geen plannen om 

verder te gaan met golf (!)

15%

Volgt privélessen

1%

Gaat niet verder 

met golf

20%

Is verder gegaan met een 

beginnerscursus

17%

Is zelfstandig verder 

gegaan met golf

Het gros van de deelnemers gaat 
verder met golf. 61% hiervan gaat 
verder bij dezelfde golfclub! Erg 
belangrijk is een logisch vervolg op 
deze Open Golfdag. Lukt het de 
deelnemer te enthousiasmeren om 
door te pakken?

De Open Golfdag wordt ook gebruikt 
om kennis te maken met een golfclub 
voordat een lidmaatschap wordt 
afgenomen!

Het vervolg

2021



99%

Raadt Open Golfdagen aan bij familie & vrienden!

2021



"Super initiatief, trekt je over de streep!”

"Goed initiatief om mensen (weer) te laten golfen”

"Misschien iets meer communicatie hierover, ook bijv. op scholen voor meer jeugdleden”

"Leuke manier om kennis te maken met de sport”

Opmerkingen

2021


